
1. 다음에서 곱이 작은 순서대로 그 기호를 쓰시오.

㉠ 45.3 × 206.3 ㉡ 4.52 × 20.63

㉢ 452 × 2.06 ㉣ 4520 × 0.2

㉡

㉣

㉢

㉠

㉠ 45.3 × 206.3 = 9345.39

㉡ 4.52 × 20.63 = 93.2476

㉢ 452 × 2.06 = 931.12

㉣ 4520 × 0.2 = 904

9345.39 > 931.12 > 904 > 93.2476이므로
곱이 큰 순서대로 번호를 쓰면 ㉡, ㉣, ㉢, ㉠입니다.

해설



2. 다음 중 곱이 큰 것부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠ 2.745 × 10 ㉡ 2745 × 0.1

㉢ 27.45 × 100 ㉣ 274.5 × 0.01

㉢

㉡

㉠

㉣

㉠ 2.745 × 10 = 27.45

㉡ 2745 × 0.1 = 274.5

㉢ 27.45 × 100 = 2745

㉣ 274.5 × 0.01 = 2.745

2745 > 274.5 > 27.45 > 2.745이므로
곱이 큰 것부터 차례로 기호를 쓰면 ㉢, ㉡, ㉠, ㉣입니다.

해설


